



## **И.о. руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан совместно с прокурором республики, руководителями силовых ведомств и иными должностными лицами**



Вчера, 15 ноября, **и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в администрации Муниципального образования «Завьяловский район».

По приглашению следственного управления в мероприятии приняли участие прокурор Удмуртской Республики Николаев А.Ю., министр внутренних дел Удмуртской Республики Попов А.В., Уполномоченный по правам человека в Удмуртской Республике Соломенников В.В., министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Удалов Д.Н., первый заместитель министра здравоохранения Удмуртской Республики Щербак Г.О., Заместитель министра строительства, ЖКХ и энергетики Удмуртской Республики Дубовцева О.В., генеральный директор АО «Удмуртавтодор» Ястреб В.В., начальник Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики Габдрахманов Р.Ф., начальник Управления по вопросам миграции МВД России по Удмуртской Республике Дубровин К.С.

На прием к руководителям министерств и ведомств Удмуртской Республики обратилось свыше 100 заявителей, в том числе к руководителю следственного управления – 86, большинство обращений явились коллективными от жителей Завьяловского района.

Одно из таких обращений поступило от жителей микрорайона «Радужный» в деревне Пычанки Завьяловского района. Более 50 заявителей попросили содействия у руководителей региональных органов федеральных государственных органов в обустройстве инфраструктуры микрорайона.

С просьбой в решении острой проблемы обратились и жители микрорайона «Сосновый», где, как выяснилось, земля, на которой расположены местные дороги, находится в частной собственности. Владелец земли чинит препятствия для использования жителями микрорайона этих участков.

Кроме того, жители Завьяловского района обратились по проблемам, связанным с постройкой детских садов, школ, обустройством дорог, установкой уличного освещения, охраной окружающей среды.

Ряд обращений касался вопросов расследования уголовных дел и проверки сообщений о преступлениях следователями подразделений следственного управления. Заявители обжаловали решение о прекращении уголовного дела по факту смерти близкого родственника, ход и результаты расследования уголовного дела по факту мошеннических действий и по факту применения насилия в отношении сотрудников полиции, просили обеспечить полноту расследования уголовных дел.

И.о. руководителя следственного управления в ходе приема дал ряд поручений руководителям подразделений аппарата следственного управления и территориальных следственных органов по уголовным делам и материалам проверок. Рассмотрение всех поступивших обращений взято на контроль в следственном управлении.

Участники мероприятия высоко оценили результаты выездного приема граждан, по его завершению совместно с Главой муниципального образования «Завьяловский район» Коняшиным А.В. обсудили вопросы социального и экономического развития Завьяловского района Удмуртской Республики.

Мероприятие освещалось средствами массовой информации. РА «СиТиСи» подготовлен



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

видеосюжет, который можно посмотреть в [информационном выпуске «Детали» на телеканале «СТС Ижевск»](#)

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1272323>